

星报讯(记者 江锐) 我省选手提前两年拿到了东 京奥运会门票。近日,2018射击世锦赛在韩国昌原进 行,在女子飞碟多向比赛中,我省与解放军共同培养的 运动员王晓菁经过加赛惜败,遗憾摘得银牌,不过按照 规则她获得了2020年东京奥运会参赛席位。

中国队有王晓菁、张鑫秋和邓维赟三人参加女子飞碟 多向比赛。资格赛里,王晓菁打出117中,她排名第4位进 入决赛。张鑫秋打出113中排名第18位,邓维赟只打出 108中排在第41位,她们两人都止步资格赛。计算三人的 团体成绩,中国队以338中排名第4位,遗憾无缘奖牌。

个人决赛王晓菁的表现不俗,前25个碟靶只打丢 了1个,她处于领先位置。接下来的15个碟靶,王晓菁 打丢了2个,她与斯洛伐克的雷哈克同为37中并列第 一。最后的决赛争夺打10个碟靶,王晓菁和雷哈克各 打中了8个,她们成绩同为45中。两人只能通过加赛 来决定冠军,王晓菁打出2中,雷哈克打出3中,王晓菁 遗憾落败摘得银牌。

在前不久结束的雅加达亚运会上,王晓菁表现不甚 理想,在女子飞碟多向比赛中她资格赛仅排名第八,未能进 入决赛;在飞碟多向混合团体比赛中,她携手河南选手杜宇 夺得铜牌。亚运会刚刚结束,第52届射击世界锦标赛在韩 国昌原随即开赛。本次比赛是继亚运会之后的又一非常重 要的赛事,国际射联第一次投放东京奥运会席位,王晓青为 中国射击飞碟队获得首个奥运会席位,取得了开门红。

## "有戏安徽"全国戏迷春晚线下海选启动

星报讯(记者吴笑文)日前,2018中国(北京)演艺博 览会在北京开幕。"有戏安徽"受邀参加此次博览会,并举办 了全国首届戏迷春晚线下海选活动的启动仪式。

启动仪式上,安徽演艺集团党委书记、董事长董庆表 示:此次安徽演艺集团携"有戏安徽"这个传播平台来参加 中国(北京)演艺博览会,目的就是希望通过"有戏安徽"这 个传播平台,让优秀的传统戏曲走进千家万户,走近广大戏 迷朋友,特别是青年朋友中间。"有戏安徽"这个平台体现了 科学技术与传统戏曲艺术的融合发展,通过"有戏安徽",让 手机、广播、网络、电视与剧场形成"五位一体"的传播平台, 让普通百姓足不出户就能看到自己想看的传统戏曲。以 "有戏安徽"的平台为"媒",把"优秀传统文化"这朵"鲜花"

送进千家万户。

现场,国家一级演员、梅花奖获得者王丹红等演员们为 北京的观众带来了精彩的徽剧、黄梅戏表演,动听的旋律、 优美的唱腔、精彩的表演博得现场阵阵掌声,彰显出了安徽 戏曲艺术的独特魅力。

"有戏安徽"全国戏迷春晚的海选活动将在北京、上海、 「东、江苏、辽宁、河南、陕西、四川等地陆续展开。 据了解, 本届戏迷春晚将分为三个阶段,第一阶段为海选阶段,线上 线下同步推进投票普选;第二阶段为互动阶段,邀请名家和 专业演员与戏迷互动,推广戏曲杰出人物;第三阶段为戏迷 春晚暨颁奖晚会,通过擂台赛选出"中国好戏迷",并赴卡塔 尔录制推广中华戏曲文化。

### 安徽名将吕秀芝竞走冠全国

星报讯(记者 江锐) 9月8日,2018全国竞 走锦标赛在陕西渭南收兵。在女子20公里比 赛中,世锦赛亚军、里约奥运会季军、安徽名将 吕秀芝以1小时29分06秒的成绩夺冠,山东队 的青奥冠军马振霞落后22秒位居第二,河南选 手苏文秀获得第三。

本次为期两天的比赛,来自全国各地577 名教练员和运动员参加,6位刚刚代表中国队征 战雅加达亚运会的选手大多没有参赛,只有切 阳什姐参加了女子20公里的比赛但是没有顺 利完赛。比赛设置成年男子组20公里竞走、50 公里竞走;女子20公里竞走、50公里竞走;青年 组男子10公里竞走、30公里竞走;女子10公里 竞走;少年组男子10公里竞走;女子10公里竞 走;另外,还设有男、女团体20公里竞走比赛。

### 合肥健身气功爱好者大展示

星报讯(记者 江锐) 9月8日,2018年世界 健身气功日(合肥会场)活动在庐阳区杏花公园 举办。来自庐阳区各个健身气功站点总计400 名健身气功爱好者为现场驻足观看的健身爱好 者展示了健身气功·八段锦。

今年的世界健身气功日主题为"健身气功・ 养生之道",此项活动将在国际气联40余个会员 国80余个会员单位同步举办。届时,在国际健 身气功联合会统筹指导和协调下,遍布五大洲的 会员协会将组织健身气功爱好者举行系列活动。

合肥市体育局副局长陆志勇表示,活动的 举办旨在进一步宣传世界健身气功日,倡导科 学文明健康的健身生活方式,让广大群众参与 健身气功,科学习练健身气功,享受体育带来的 健康和乐趣,引导更多的人群参与体育运动,营 造全民健身的良好氛围,推动全民健身和全民 健康深度融合。

#### 不堪果根 星报惠购



关注二维码

# -箱屋-瓶(同款)

合肥市内免费送货上门(一箱起送)



报社本部销售点 : 合肥市三孝口龚湾路与迴龙桥路交口向南 10 米大院内 星报惠购

乘车路线:三孝口(公交站):17、122、126、133、162、701、901 三孝口西(公交站):3、快4、116、136

活动时间:2018年9月7日--9月30日

销售热线:0551-64376956







VB原浆(喜宴版)

促销价: 188元/瓶





- 同藏 · 16年

促销价: 268元/瓶





洞藏・26年





